

# 莲都区莲都小学503班小记者来稿选登

本版指导老师 陈小平

## 我的老师

回忆我成长的道路,每个老师都给予了我太多。每当想到这个,我的心里就涌起对老师的敬意和感激之情,其中最让我感动的老师还是五年级的班主任陈老师。

在校运会上,我们五年级的接力赛开始了,我们已经连续四年得第一名了。比赛中,同学们全力拼搏,可一位同学不小心摔倒了,最后只得了第二名。比赛后,我的眼泪不争气地流下来。陈老师像慈母般安慰我:“没关系,再好好锻炼,下次肯定能拿第一名。”看着陈老师的笑容,我浑身充满了力量,心里暗下决心:好好练习,明年再拿第一名!

陈老师很尽职,有一双孙悟空般的眼睛,上课时不管谁开一下小差,就被他的眼睛识破。

老师,虽然我不是您最出色的学生,但您是我心中最敬爱的老师,我想真诚地对您说:“老师您辛苦了!”

小记者 杨壹然

## 难忘的老师

我的老师有很多,有一个熟悉的影子在我的脑海里抹也抹不去——那就是我的幼儿园老师。

在我上幼儿园的一天,午饭时一不小心打碎了碗,虽然老师没有批评我,但我还是非常的失落。

午睡的时候,老师拿出一颗漂亮精致的雨伞糖,说:“哪个小朋友中午不吵闹,乖乖睡觉,我就把糖送给谁。”大家都很想,我也是,可是怎么也睡不着。奇怪的是,不知不觉中我睡着了,睡得很香,醒来时手里握着那颗糖,是老师送给我的。

多年来,那颗糖依然被我保存着,老师对我的爱像那颗糖,永远地留在我的心底。老师,您是黑夜里的一盏明灯,指引我前进,老师,我爱您!

小记者 邓昕蕾

## 我变了

光阴似箭,日月如梭,转眼我已经是五年级的学生了,已变成了一个遵守秩序的孩子了。

每当我回忆起童年时代,就禁不住涌起愉悦之情。那时的我,在老师没有准许的情况下,带着几个同学去司令台上玩。司令台上有几把椅子,还有一个刚下过雨的大水坑,我贪玩,爬上司令台,拿着椅子砸水坑,自己又一直往后退,结果摔下了司令台,下巴摔破了,缝了五针。

现在的我,已经改变了许多,不会再做那些危险的游戏,不再调皮,不再吵闹。我要继续努力,把自己变成一个完美的男孩。接下来,我要对生活更加负责,对老师更加尊敬,对同学更加友好……这就是我的奋斗目标。

小记者 王晨翔

## 我的家乡

我的家乡在庆元的一个小乡村,那里虽然没有城市里繁华,但景色美丽,空气特别清新。

一条清澈见底的小溪,终年流淌在村庄四周。溪的两边种着几棵垂柳,柳枝随风飘动着。小鸟站在柳树上唱着动听的歌曲,流水也唱着,发出悦耳的声音。秋天,落叶落到水面上,像一艘艘小船,驶向远方。

有时,这条小溪只有细细的流泉,我经常和一群朋友来到小溪边,扒开石头,寻找小鱼、小虾。

溪上横跨着一座小桥,沿着溪岸向东行,还有一座长石桥,那是通往大山的。

家乡的人大都姓郑,大的有十几户人家,小的只有一两户。大家过着日出而作,日落而息,守望相助的生活。

我爱我的家乡,那是我成长的地方。

小记者 郑淳伊



## 七星墩看日出

“快一点”“好像还可以看日出”……在一声声开心激动的呐喊中,我们一行人开始了露营之旅。

路上景色宜人,群山连绵,树木高大挺秀,小草拼命从土里探出脑袋,几只小甲壳虫在小草坪中嬉戏。

秋冬之交,高山上更是寒冷。抬起头来,一层层如同薄纱的云雾在天空浮动,好像敞开了一个个大大的怀抱。我们找到一个看日出的位置,搭好帐篷,然后坐在垫子上,吃着烤玉米。夜深了,星星是那么耀眼,我逐渐进入梦乡。

清晨,我很早就醒了,天边已经浮起一片鱼肚白,天地也变亮了。树木、房屋、山河都穿上了红锦缎。那是朝霞,太阳快出来了。

太阳露出了一丝脸,一秒、十秒、一分钟,太阳越爬越高,终于露出笑脸来了!时间如流水,马上就要离开,我回头一笑,记下“难忘的日出”。

小记者 周怡暄

## 老师的爱

今年新学期开学的那一天,我们一直期待新班主任,到了教室才知道,原来是陈老师。

有一次,我和几个同学敷衍完成了作业,陈老师把我们叫到办公室,并没有用严厉的语言斥责我们,而是用亲切的语言告诉我们完成作业的重要性,让我们明确学习目的。在陈老师的引导下,几个同学惭愧地低下了头。

陈老师工作非常认真,每天早上早早地来到教室,组织我们早读。每节课,他只抓住重点部分和难以理解的讲,不懂的问题我们可以在课堂上提出来一起讨论,这使我们的语文水平有了明显的进步。

老师,您是蜡烛为我们点亮了前进的道路;老师,您是人类灵魂工程师给了我们无微不至的帮助和关心。我真诚地对您说一声:“谢谢您,我敬爱的陈老师,您辛苦了。”

小记者 胡思宇

## 登山的启示

记得那是一个周六的早晨,我拉开窗帘,外面阳光明媚,晴空万里,于是我决定和爸爸妈妈一起去登白云山。

站在白云山脚下抬头仰望,高耸的白云山山顶在云雾间若隐若现,好像害羞的仙女在遮挡着自己的脸。我信心十足地往山顶前进,走啊走,不知走了多久,可依旧看不到尽头。这时,一个凉亭突然出现在我的眼前,我二话不说就冲了过去,躺在石椅上再也不想起来了。一阵风吹来,树叶沙沙地响着,好像在说:“加油!只要坚持就一定能胜利!”我仿佛有了力量,继续向山顶前进。

终于,我们登上顶峰。从这里俯视丽水城,高楼大厦拔地而起,一座座大桥、一条条街道星罗棋布地展现在眼前,令人心旷神怡。

我想,学习也跟登山一样,只要你带着一颗敢于拼搏的恒心,坚持不懈地去努力、去奋斗,总有一天会得到你想要的成果。

小记者 施霁宸

## 美丽的古堰画乡

山清水秀的丽水有一处古朴的景点——古堰画乡。来到古街,人不多,很安静,走在青石板铺的路上,没有一点声音。店铺上挂着八盏红灯笼,有的卖艺术品,有的卖陶器,还有茶室、酒吧等。

走完古街,来到两棵千年古樟树下,它们树叶茂盛,根在地下交错生长,让人觉得就是巨人来也拔不动它们。坐在双阴亭下,看到白鹭从水面上飞过,游船从水面上划过,和远处的山脉构成了美丽的画面。闭上眼睛,听到小溪唱着歌向前奔去,小鸟在树上唱歌,还可以听到人们聊天声。柔和的微风拂过,好像母亲抚摸着你的脸。不过,这样的你可能会被定格到别人的画笔下哦!

古堰画乡,给人一种奇妙的感觉……

小记者 龙子杭

## 绿西湖

意大利旅行家马可·波罗曾称赞杭州是世界上最美丽华贵的城市。杭州之所以闻名于世,与西湖有很大的关系。自古以来,西湖引来无数文人墨客为它大挥笔墨——天下西湖三十六,个中最美数杭州。

国庆期间,我来到杭州旅游。站在西湖边,乍看它犹如一坛诱人的陈年老酒,那么清亮,那么柔和;细看,则宛如一面嵌着翡翠的宝镜。碧水中,不时荡起一丝丝水纹,好似无数透明的丝带在水中飘舞。船桨激起绿色的涟漪,船尾“剪”开雪白的“梨花”。

随着游人,我登上了绿树成荫的苏堤。啊,好一个绿西湖!放眼望去,满眼都是绿。苏堤仿佛是一条长长的翡翠玉带,把西湖南北分开。

啊!西湖是如此清新亮丽,如此美妙多情……

小记者 叶羽琦

## 池塘樟树人家

我奶奶家在碧湖下汤村,村头有一个大池塘,池塘边有一棵大樟树。

每到夏天,小朋友们都会到池塘边玩耍,看小鸭子嬉水,看小鱼嬉戏。夏天,荷花开了,小朋友们经常把莲蓬摘下来吃莲子,或者把花放到瓶子里养。

池塘边的那棵大樟树,有十层楼那么高,要十个大人才能抱住。暑假的时候,小朋友们就在樟树下跳皮筋、跳格子、聊聊天……小朋友们还会藏在树洞里躲猫猫,或站在枝丫上,看看村子里的美景,樟树是孩子们的天堂。

晚上,村里的人们会聚集在樟树下吃饭、聊天,人们的脸上露出开心的笑容。

我爱家乡的大池塘,也爱家乡的樟树,它是我们儿童时代成长的乐园。

小记者 梁芯菱

## 堵车的启示

周五晚上五点,我和爸爸妈妈一起乘公交车去动车站,准备坐火车去上海游玩。正值晚高峰,向车窗外望去,一条条车流纵横交错。当公交车行驶到一个路口时,红绿灯变成了绿色,公交车向前慢慢行驶,但刚行驶到路口中央时,红绿灯突然变了。

也许大家都盼望着赶快回家,左转弯的车辆立马冲了过来,公交车被“夹”住了。随着红绿灯的不停变化,四面驶来的车堵成了一团,公交车司机按着喇叭,路已堵得水泄不通了。这时,开车的、坐车的,都开始抱怨了。经过漫长的等待,公交车“杀”出了重围,但身后还是堵成了一条长龙。

跟大城市相比,我们的堵车只是“小巫见大巫”。但弯道上的司机如果能“多停三分,不抢一秒”,拥堵还是可以避免的。在生活中,如果大家能多一份谦让,多为别人着想,生活将多一份和谐。

小记者 高晨赫

